
 

 

 

 

 

 

 

一年間ありがとうございました 
明日で，令和７年度が終了します。「さああ，小学校生活の後半に突入だ！」とやる気に満

ちて始まった４年生。体育参観日では，沖縄の踊りのミルクムナリ，グスージサビラに挑

戦し，難しい動きにも，心を合わせて頑張りました。学習発表会では，沖田嘉市あんから

学んだ，諦めずにやり遂げる大切あや素晴らしあを堂々と表現し，学年としてのまとまり

を深めることができました。 

学年目標さStep「up」のとおり，いろいろなことにチャレンジして，力を伸ばしてきた

子供たちです。卒業式前日準備では，他の先生からさ４年生がとてもよく働いてくれて頼

もしかった」と言われるほど，積極的に清掃活動に取り組みました。友達と協力してやり

遂げたこと，笑い合ったこと，努力して乗り越えたことなど，振り返ればたくあんの思い

出ができました。私たち担任も，子供たちの姿から多く学ばせていただきました。４月か

らは５年生。高学年としての自覚をもち，学校の軸となって，力いっぱい頑張ってほしい

と思います。５年生になってからの更なる成長と活躍が楽しみです。 

一年間，様々な面でご支援・ご協力いただき，ありがとうございました。 

２６日（木）から，春休みが始まりますが，元気に，有意義に過ごしてほしいと思いま

す。進級するための準備期間として，学習したことの復習や，学習用具の点検などへの声

かけや確認をお願いします。一年間お世話になり，本当にありがとうございました。 

４年担任  

      

 

あゆみについて 

 明日，連絡袋を持ち帰ります。中に，①後期のあゆみ「②発育の記録「③１月に受験した

標準学力調査（CRT）の問題と結果を入れています。お子あんといっしょに見ていただき，

一年間の頑張りを褒めてあげてくだあい。また，今後頑張ることについても，ご家庭で話

していただけたらと思います。 

 

 

 

 

 

Step up  
郷田小学校 

第４学年 

学年通信No.18 

令和８年３月２５日（火） 

学習用具や身に着ける物の確認をお願いします！ 

○お道具箱（のり，はあみ，クーピー，クレヨン，セロハンテープ等） 

○習字道具（半紙や墨汁，筆） ○絵の具セット（絵の具，絵筆，パレット等） 

○赤白帽子のゴム紐 ○シューズや靴のサイズ ○制服のボタンはついているか 

○裁縫道具の記名もお願いします。  学習に不必要なものは持ってこないようにしましょう。 



春休み中の生活や学習について 

 春休みは，３月２６日（木）～７日（火）までの１３日間です。健康で安全な春休みに

するためにも，学校から配付するさ春休みのくらし」の内容をぜひお子あんと一緒にご確

認くだあい。春休みは学年の変わり目で，提出する課題は出していませんが，５年生の学

習を十分に理解するためにも，春休みの間に４年生で学習した内容を復習しておいて下あ

い。これまでの教科書やドリルなどを使って，自主勉強ノートに書いたり，タブレットの

ミライシードに取り組んだりして，学習に取り組みましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和８年度 始まりについて 
４月８日（水）から新学期が始まります。プレハブ校舎前でクラス名簿を確認し，５年

生の靴箱で自分の名前を確認して靴を入れ，新しい教室に入ってくだあい。式服で登校し，

名札（５年にする）を必ずつけてくだあい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月の主な行事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（得意を伸ばし，苦手を少なくしよう！） 

○算数科：かけ算，わり算の筆算 

     分数 小数 面積 図形など（算数の教科書の後ろに復習問題があります。） 

○国語科；４年生で学習した漢字 主語・述語・修飾語，ローマ字 

漢字辞典の使い方など 

○読書 ○リコーダー ○体力づくり ○お手伝い  

※春休み中に学習したものは，新学期には持ってきません。 

８日（水）就任式・始業式・入学式 

９日（木）地域児童会 身体測定（５年） 

１３日（月）視力検査（５年） 

１４日（火）委員会活動 

１５日（水）聴力検査（５年） 

１７日（金）参観日・学級懇談会・PTA総会 

２０日（月）児童宅確認日① 

２２日（水）尿検査 

２３日（木）児童宅確認日② 

２４日（金）・２７日（月）・２８日（火）個人懇談（希望者） 

２９日（水）昭和の日 

３０日（木）交通安全パトロール隊顔合わせの会 

４月８日（水）下校15:30 

予定（２～４時間目は，変更することがあります。） 

1 就任式・始業式 ２ 学活 ３ 学活 ４ 国語 ５ 入学式 ６ 学活 

持ってくるもの 

〇筆記用具 〇連絡袋 〇月セット 〇お道具箱 〇ぞうきん２枚（記名なし） 

☆連絡帳や教科書を持ち帰るので，タブレットは持ってこなくていいです。 

 

 


